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ТОВ "Євро Ліфт" 

код ЄДРПОУ 38622440 

------------------------------------------- 

вул. Адмірала Макарова, 7, к.7 

м. Миколаїв, 54017 

 

вул. Декабристів, 38/2, кв. 25 

м. Миколаїв, 54017 

 

е-mail: Evrolift2017@gmail.com. 

 

Вимога 

про надання інформації  
 

У зв’язку із здійсненням Миколаївським обласним територіальним відділенням АМК 

України (далі – Відділення, територіальне відділення) контролю за дотриманням 

законодавства про захист економічної конкуренції на регіональних товарних ринках, 

керуючись статтями 17, 22, 22-1 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України», пунктом 8 Положення про територіальне відділення Антимонопольного 

комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України 

від 23.02.2001р. №32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.03.2001р. за 

№291/5482 (зі змінами) вимагаю у десятиденний термін з дня отримання цієї вимоги 

надати до Відділення наступну інформацію (пояснення та належним чином завірені 

копії документів): 
1. Копії чинних станом на час надання відповіді на дану вимогу: Свідоцтва про 

державну реєстрацію ТОВ "Євро ліфт" (далі – Товариство, Підприємство); Статуту; 

Довідки про включення до ЄДРПОУ; Організаційну структуру Товариства, із зазначенням 

П.І.Б. керівників та номерів їх робочих телефонів; Штатний розпис працівників 

Підприємства. 

2. Вказати, чи надає Товариство наразі послуги з технічного обслуговування та 

ремонту ліфтів і систем диспетчеризації будинків житлового фонду, підприємств, установ 

та організацій в м. Миколаєві та Миколаївській області. Якщо так: 

2.1 Навести перелік послуг, що надавалися Товариством за 2016 та 2017 рік 

(окремо по кожному року) та у січні – квітні 2018 року. Якщо надання послуги 

Підприємства вимагає отримання спеціального дозволу, ліцензії чи іншого документу в 

дозвільному органі - обов’язково надати копії відповідних дозволів, виданих ТОВ " Євро 

ліфт" для здійснення відповідної діяльності, дійсних станом на вказані періоди часу. 
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2.2.    Вказати обсяги виконаних робіт (наданих послуг) ТОВ "Євро ліфт", в кількісних 

та вартісних показниках, із розшифровкою по кожному виду послуги та по кожному 

року - за 2016, 2017 рік, а також за період січня – квітня 2018 року. 

3. Вказати суб’єктів господарювання (із зазначенням, якщо відомо, повної назви, адреси, 

контактних телефонів, коду ЄДРПОУ), яких Підприємство вважає своїми 

конкурентами та на якому конкретно ринку (надання яких саме послуг). 

У разі відсутності таких суб’єктів та/або неможливості надання такої інформації, 

зазначити про це.   

 3.1. Чи зазнавало (та зазнає наразі) Підприємство з боку таких суб’єктів 

господарювання значної конкуренції. Якщо так – пояснити, у чому саме вона полягає для 

Вашого підприємства. 

4. Надати реєстр суб’єктів господарювання (ЖЕКи, ОСББ, кооперативи та 

інші) та фізичних осіб із зазначенням адреси, телефону, які є балансоутримувачами ліфтів, 

що знаходяться в жилих будинках м. Миколаєва та Миколаївській області, 

обслуговування яких, протягом 2016-2017 років, та протягом січня – квітня 2018 року 

здійснювало (здійснює) ТОВ "Євро ліфт". Надати інформацію (окремо по кожному 

періоду) у вигляді таблиці 1.      

Таблиця 1 
№ 

з/п 

Суб’єкт, що є балансоутримувачем ліфту 

(ЖЕКи, ОСББ, кооперативи та інші) – його 

назва, зазначення району міста, який ним 

обслуговується  

Кількість ліфтів (житловий фонд), що обслуговувалась 

ТОВ "Євро ліфт" 

м. Миколаїв 

    

Миколаївська область ( розрізі кожного населеного пункту) 

Наприклад м. Первомайськ 

    

5. Надати реєстр підприємств, установ, організацій із зазначенням адреси, 

телефону, які є балансоутримувачами ліфтів (крім житлового фонду), що знаходяться в 

м. Миколаєві та Миколаївській області, обслуговування яких, протягом 2016-2017 років, 

та протягом січня – квітня 2018 року здійснювало (здійснює) ТОВ " Євро ліфт". Надати 

інформацію (окремо по кожному року) у вигляді таблиці 2.    

Таблиця 2 
№ 

з/п 

Суб’єкт, що є 

балансоутримувачем 

ліфту - його назва, 

зазначення району міста, 

де знаходяться належні 

йому будівлі з ліфтами 

     Адреса об’єкта Кількість ліфтів (нежитловий фонд), що 

обслуговувалась ТОВ "Євро ліфт" 

м. Миколаїв 

    

Миколаївська область ( розрізі кожного населеного пункту) 

Наприклад м. Первомайськ 

    

 

6.  Надати копії рішень Виконавчого комітету Миколаївської міської ради, 

якими встановлено вартість послуг з технічного обслуговування ліфтів та систем 

диспетчеризації для ТОВ "Євро ліфт" - на 2016, 2017 роки, 2018 роки. Якщо такі рішення 

відсутні - вказати про це. 

6.1. Яка ціна (ціни) за послуги з технічного обслуговування ліфтів та систем 

диспетчеризації застосовується фактично Вашим підприємством у господарських 

(договірних) правовідносинах із замовниками послуг (ОСББ, ЖЕО, ін). 

Інформацію, з підтверджуючими документами, надати окремо по періодах часу: у 2016 

році, у 2017 році, у 2018 році (станом на час надання Вами відповіді на дану вимогу). 
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6.2. Надати економічний розрахунок (калькуляцію) ціни (цін) на послуги з технічного 

обслуговування ліфтів та систем диспетчеризації, яка (які) застосовується Вашим 

підприємством у господарських (договірних) правовідносинах із замовниками послуг 

(ОСББ, ЖЕО, ін). 

Інформацію надати окремо по періодах часу: у 2016 році, у 2017 році, у 2018 році (станом 

на час надання Вами відповіді на дану вимогу). 

7. Навести реєстр договорів, укладених Вашим підприємством за 2016-2017р.р 

та протягом січня – квітня 2018 року. Інформацію навести згідно таблиці 3. 

Таблиця 3 

№з/п Сторони договору Предмет договору Дата укладання Термін дії 

     

8. Надати, для прикладу: будь-які укладені Вами два договори з різними ОСББ, 

два договори з різними ЖЕО, які обслуговують житловий фонд міста Миколаєва, та два 

договори з будь-яким іншими Вашими замовниками вказаних послуг.  

       Договори мають бути надані Вами у повному обсязі, з усіма їх невід’ємними 

частинами (додатками й додатковими угодами, протоколами розбіжностей). 

9. Зазначити порядок здійснення платежів за послуги ТОВ "Євро ліфт". Надати 

копії договорів з банківськими установами про організацію прийому платежів за послуги 

Підприємства, чинних станом на 2016-2017р.р. та протягом січня – квітня 2018 року. 

Обов’язково надати пояснення, яким чином сплачують фізичні особи за відповідні 

послуги, чи існує можливість здійснювати оплату безпосередньо Товариству, а не через 

ЖЕКи, ОСББ чи кооперативи.  

10. Надати перелік замовників, яким надавалися пільги чи інші преференції при 

наданні послуг ТОВ "Євро ліфт" за 2016-2017р. та протягом січня – квітня 2018 року. 

Надати пояснення із посиланням на відповідні нормативно-правові акти із зазначенням 

розділу, статті, частини, пункту, абзацу, якими передбачено надання даних пільг.  

11. Вказати склад керівних та контролюючих органів Підприємства, а саме: 

засновників чи співзасновників, голів і членів правління спостережної ради, ревізійної 

комісії, головного бухгалтера підприємства, а також заступників голови правління, 

спостережної ради. Якщо ці особи обіймають зазначені посади є засновниками чи 

співзасновниками також і в інших суб’єктах господарювання, вказати відсоток акцій (паїв, 

часток) статутного фонду підприємства та інших суб’єктів господарювання, якими 

зазначені особи володіють*, користуються* (чи управляють)* згідно з наведеною 

формою**: 

 

 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я та 

по батькові, 

номер службового 

телефону 

Посада, яку 

займає особа в 

підприємстві 

Частка від 

статутного фонду 

підприємства, 

якою особа 

володіє, 

користується 

(управляє)* 

В інших суб’єктах господарювання  

Посада, яку особа 

займає, вказати 

назву суб’єктах 

господарювання 

Частка від 

статутного фонду, 

якою особа 

володіє, 

користується (чи 

управляє), вказати 

назву суб’єкта 

господарювання* 

1 2 3 4 5 6 

* - якщо пакет (частка статутного фонду), яким особа володіє (управляє) складає не 

менше 25%; 
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** - надання повної інформації, в тому числі за графами 5 і 6 є обов’язковим. Не 

допускається ненадання інформації за графами 5 і 6 на тій підставі, що підприємство 

такою інформацією не володіє. 

Інформацію надати станом на 01.01.2016 року, на 01.01.2017 року, на 01.05.2018 

року. У разі, якщо протягом року відбувались зміни у складі контролюючих органів 

Підприємства, а також зміни часток статутного фонду Підприємства, якою особа володіє, 

користується (управляє) або ж посади, яку особа займає в інших суб’єктах 

господарювання – надати інформацію про такі зміни відповідно до вищенаведеної форми.  

Надати відомості про відносини контролю ТОВ "Євро ліфт", відповідно до статті 1 Закону 

України «Про захист економічної конкуренції», зокрема, вказати назву, юридичну та 

поштову адресу і номери телефонів усіх суб’єктів господарювання, пов’язаних прямо або 

опосередковано з Підприємством відносинами контролю господарської діяльності, які 

виникли, зокрема, внаслідок того, що прямо або опосередковано Підприємство відносно 

суб’єкта господарювання або суб’єкт господарювання відносно Підприємства: 

- володіє чи управляє (користується) 50% відсотками статутного фонду (або його 

значною частиною); 

- має 50% голосів (або їх значну частину) у вищих органах управління; 

-  має повноваження призначати керівника, заступника керівника, головного 

бухгалтера або більше ніж 50% відсотків членів спостережної ради чи виконавчого, 

контролюючого органу; 

- має право одержувати не менше 50 відсотків прибутку, що залишається в 

розпорядженні суб’єкта господарювання. 

 12.  Вказати, яким чином Товариство формує договірні відносини із споживачами 

своїх послуг з технічного обслуговування ліфтів та систем диспетчеризації: зокрема, хто 

виступає ініціатором укладання договору. Надати листування сторін, що передувало 

укладенню таких договорів. 

 

Відповіді необхідно надати на кожне поставлене питання згідно з нумерацією 

пунктів вимоги, із зазначенням того, які підтверджуючі документи надаються по 

кожному з відповідних питань. 
Документи, які надаються на вимогу Відділення, мають бути зброшуровані із зазначенням 

кількості сторінок та скріплені печаткою, мати нумерацію сторінок та реєстр наданих документів 

відповідно до нумерації сторінок. При цьому, копії документів мають бути належним чином 

засвідчені. У разі наявності великої кількості документів, матеріали необхідно розбити на томи, 

кількість аркушів в одному томі не повинна перевищувати 250 сторінок. 

Інформація може бути надана та записана в електронному вигляді на оптичному носії 

інформації типу CD-Recordable або DVD-Recordable (без можливості перезапису інформації). 

Характеристика оптичного носія інформації (марка, серійний номер, колір, тощо) мають бути 

зазначені в листі-відповіді на цей лист. Серійний номер індивідуальний для кожного оптичного 

носія.  

Інформація з обмеженим доступом позначається відповідним чином або подається в 

опечатаному конверті окремо із позначкою на конверті та кожній сторінці «інформація з 

обмеженим доступом». Така інформація буде використана згідно з чинним законодавством. 

Відповідно до статті 22 Закону України "Про Антимонопольний комітет України" вимоги 

голови територіального відділення Антимонопольного комітету України в межах його компетенції 

є обов’язковими для виконання у визначені ним строки.  

Відповідно до статті 221 цього ж Закону суб’єкти господарювання зобов’язані на вимогу 

голови територіального відділення Антимонопольного комітету України подавати документи, 

предмети чи інші носії інформації, пояснення, іншу інформацію, в тому числі з обмеженим 

доступом, необхідну для виконання територіальним відділенням Антимонопольного комітету 

України завдань, передбачених законодавством про захист економічної конкуренції. 

Невиконання вимог голови територіального відділення Антимонопольного комітету 

України тягне за собою передбачену законом  відповідальність. Відповідно до пунктів 13, 14, 15 

статті 50 Закону України "Про захист економічної конкуренції" дії з неподання інформації у 
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встановлені головою територіального відділення строки, подання інформації в неповному обсязі у 

встановлені строки, подання недостовірної інформації визнаються порушенням законодавства про 

захист економічної конкуренції і тягнуть за собою відповідальність, встановлену статтею 52 цього 

Закону, у вигляді штрафу! 

З метою проведення Відділенням комплексного та всебічного дослідження, за можливості, 

Ви маєте право надати додаткові відомості та інформацію, які на погляд Підприємства, 

сприятимуть всебічному та об’єктивному встановленню обставин вимоги. 

 

В.о. голови територіального  

відділення                                                                                                           П.  Тимків 
 

Концуренко 37-08-15 
 




